2. Hazi feladat (2008)
1. Allapl’tsa meg, hogy milyen feliiletet hataroz meg az
r(u,v) = (u+sinv)i+ (u+ cosv)j+ (u+a)k, (a = konst.)

fliggvény, és milyen gorbék a parametervonalak!

frja fel az érintOsik egyenletét az u = 3, v = 7 paraméterii pontban.
Szamitsa ki ebben a pontban az ¥ = 1 irdnyhoz tartozé normalmetszetnek
és a p = 30° szogl ferde metszetnek a gorbiiletét.

2. Szamitsa ki a gombfeliilet tetszdéleges pontjdban az % = A hanyadossal
jellemzett érinté iranyi normalmetszetének és a ¢ < 90°-os szoggel adott

ferde metszetének a gorbiiletét.

3. Hatarozza meg az
r(u,v) =iucosv + jusinv + ku

kupfeliilet pontjainak jellegét.

Szamitsa ki az u = 1, v = § paraméterti pontjaban a fégorbiileteket!

Adja meg a feliilet implicit egyenletét!
4. Mutassa meg, hogy az

r(u,v) = iucosv + jusinv + kv

csavarfeliilet tetszoleges pontjaban az Osszeggorbiilet zérus.
Hogyan helyezkednek el azok a pontok, amelyekben a szorzatgorbiilet allandé?



